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I.TRẮC NGHIỆM: ( 7,0 điểm )

Mã đề : 001

	Câu/

Đáp án


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	
	B
	A
	C
	A
	D
	D
	B
	D
	A
	A
	A
	D

	
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	
	C
	C
	D
	D
	A
	C
	D
	D
	C
	A
	A
	B

	
	25
	26
	27
	28

	
	C
	C
	C
	B


II. TỰ LUẬN: ( 3,0 điểm )

	Bài tâp 
	Nội dung
	Điểm

	Bài 1 
	
[image: image1.wmf]222
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	0,5 đ

	
	Thay số: 
[image: image2.wmf]222
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	0,25 đ

	
	                                     
[image: image3.wmf]2
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	0,25 đ

	Bài 2
	Bước sóng: 
[image: image4.wmf]2
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	0,25đ

	
	Áp dụng điều kiện:  
[image: image5.wmf]1
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	0,25 đ 

	
	Thay vào, suy ra:    k=7
	0,25đ

	
	Vậy: có 8 bụng
	0,25đ

	Bài 3
	Từ giả thuyết, suy ra  k = 3

Áp dụng điều kiện cực đại: d2 – d1 = k(  ( ( = 1,2 cm  
	0,25đ

	
	Tìm số cực đại: 
[image: image6.wmf]1212
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   Vậy : có 27 cực đại
	0,25đ

	Bài 4
	thời gian gia tốc đổi chiều hai lần (
[image: image8.wmf]8
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	0,25đ

	
	Dùng đường tròn tính quãng đường s=54cm
	0,25đ



HS có thể giải theo cách khác.

Mã đề : 003
	Câu/

Đáp án


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	
	B
	B
	C
	C
	D
	A
	A
	C
	B
	A
	A
	A

	
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	
	D
	D
	B
	D
	D
	D
	D
	D
	B
	A
	C
	A

	
	25
	26
	27
	28

	
	C
	B
	B
	C


II. TỰ LUẬN: ( 3,0 điểm )

	Bài tâp 
	Nội dung
	Điểm

	Bài 1 
	
[image: image9.wmf]222
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	0,5 đ

	
	Thay số: 
[image: image10.wmf]222
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	0,25 đ

	
	                                     
[image: image11.wmf]jp
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	0,25 đ

	Bài 2
	Bước sóng: 
[image: image12.wmf]4,2
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	0,25đ

	
	Áp dụng điều kiện:  
[image: image13.wmf]1
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	0,25 đ 

	
	Thay vào, suy ra:    k= 2
	0,25đ

	
	Vậy: có 3 bụng
	0,25đ

	Bài 3
	Từ giả thuyết, suy ra  k = 4

Áp dụng điều kiện cực đại: d2 – d1 = k(  ( ( = 0,9 cm  
	0,25đ

	
	Tìm số cực đại: 
[image: image14.wmf]1212
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   Vậy : có 35 cực đại
	0,25đ

	Bài 4
	thời gian gia tốc đổi chiều hai lần (
[image: image16.wmf]8
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	0,25đ

	
	Dùng đường tròn tính quãng đường s=54cm
	0,25đ



HS có thể giải theo cách khác.
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